

Sajószentpéter Városi Önkormányzat
Képviselő-testülete

Készítette és előterjesztő: Balla Albert
bizottság elnöke

B e s z á m o l ó **a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 2006-2010. évi munkájáról**

A bizottság az alakuló ülésén az alábbi személyi összetételben kezdte meg a munkáját:

Fucskó János	elnök
Deák László	tag
Dr. Szvetits Zsuzsanna	tag
Szabó Gyula	külsős tag
Fülöp Gyula	külsős tag

Fucskó Jánosnak 2010-ben az önkormányzatban vállalt munkája okán összeférhetlenség állt fenn, ezért lemondott képviselői mandátumáról, s ezáltal a jogi bizottságban betöltött elnöki tiszte is megszűnt. A képviselő-testület a 2010. februári ülésén engem választott a bizottság elnökévé. A bizottsági ülésekről készített jegyzőkönyvekből megállapítható, hogy a bizottság minden, a munkatervben szereplő önkormányzati ülés előtt megtartotta bizottsági ülését.

A képviselő-testület elé kerülő, a bizottság hatáskörébe tartozó rendeletekről és határozatokról bizottságunk véleményt, kiegészítést és javaslatot mondott. Ezen kívül a bizottság tagjainak javaslatára bármely előterjesztés megtárgyalásra került.

Fegyelmi ügyet nem kellett tárgyalni, mivel ilyen ügy nem volt. A városi Rendőrőrsrel és a Polgárőrséggel a bizottság tartotta a kapcsolatot, és értékelte az általuk készített éves beszámolót.

A lakosság által közölt észrevételeket, és problémákat közölték a Rendőrőrsrel, megoldásukra javaslatot tettek.

A jegyzővel és aljegyzővel való kapcsolattartás megfelelő volt, mindketten segítettek a bizottságunk munkáját, ezáltal az SZMSZ-ben előírtak szerint végezhetette a bizottság a munkájukat. Egyetlen eset kivételével mindig határozatképes volt a bizottság.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2010. szeptember 10.

**Sajószentpéteri Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2010.(IX.16.) KT határozata
beszámoló a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság munkájáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi beszámolót és az abban foglaltakat elfogadta.

Felelős: polgármester
Bizottság elnöke

Határidő: azonnal